

Dodatek č.1 ke smlouvě o spolupráci uzavřené dne 8.10.2010

Město Úvaly
se sídlem Pražská 276, 250 82 Úvaly
IČ: 00240931
zastoupené starostou města MUDr. Janem Šťastným
(dále jen město)

a

ABAK, spol. s r.o.
se sídlem Lomecká 695, 190 16 Praha 9
IČ: 40763153
zastoupená jednatelkou Kateřinou Remeňovou
(dále jen správce)

uzavírají tento Dodatek č.1 ke smlouvě o spolupráci uzavřené dne 8.10.2010

Článek 3 Doba trvání
bod 2) zní takto:
Smlouva může být vypovězena se šestiměsíční výpovědní lhůtou.

Článek 4 Povinnosti správce
doplňuje se bod 3), který zní:
Správce poskytuje městu tyto služby:

Aktuální specifikace služeb pro MěÚ Úvaly

Připojení k internetu pro MěÚ

Připojení k internetu je realizováno z č.p. 95 páteřním bezdrátovým spojem do sítě Újezd.net linkou G-Optimal. Další budovy jsou připojeny do internetu po vnitřní síti přes budovu č.p. 95. Internetová linka je trvale monitorována a je na ní poskytován okamžitý servis v pracovní době i mimo pracovní dobu. K lince jsou automaticky poskytovány IPv4 adresy a IPv6 rozsahy dle zdůvodněné potřeby. Veškerý HW pro připojení k internetu je v majetku správce. Správce provádí servis, údržbu a technologickou inovaci tohoto HW na své náklady včetně výměny při poškození při bouřce apod.

Připojení k internetu pro knihovnu

Knihovna je připojena internetovou linkou Standard. Veškerý HW pro připojení k internetu je v majetku správce. Správce provádí servis, údržbu a technologickou inovaci tohoto HW na své náklady včetně výměny při poškození při bouřce apod.

Připojení k internetu pro DPS

DPS je připojen internetovou linkou Optimal. Veškerý HW pro připojení k internetu je v majetku správce. Správce provádí servis, údržbu a technologickou inovaci tohoto HW na své náklady včetně výměny při poškození při bouřce apod.

Hlasové služby pro DPS

DPS využívá hlasové služby s tarifem T-Profi. VoIP brána D-Link je v majetku správce. MěÚ hradí jen provolené minuty.

Připojení k internetu pro ZŠ

Připojení k internetu je realizováno linkou G-Standard. Internetová linka je trvale monitorována a je na ní poskytován okamžitý servis v pracovní době. K lince jsou automaticky poskytovány IPv4 adresy a IPv6 rozsahy dle zdůvodněné potřeby. Veškerý HW pro připojení k internetu je v majetku správce. Správce provádí servis, údržbu a technologickou inovaci tohoto HW na své náklady včetně výměny při poškození při bouřce apod.

Vysokorychlostní propojení budov 276 - 95 - SÚ – VPS. Samostatný přípoj DPS, ZŠ a městské knihovny.

Veškerý HW pro propojení budov MěÚ a přípoj DPS, ZŠ a Městské knihovny je v majetku správce, kromě optického kabelu mezi budovami č.p. 95 a SÚ, který je v majetku MěÚ. Správce provádí servis, údržbu a technologickou inovaci těchto bezdrátových spojů na své náklady. Na stožárech, které jsou v majetku MěÚ, na budovách č.p. 95 a na SÚ jsou kromě antén pro MěÚ umístěny i antény a technologie správce pro poskytování služeb uživatelům v okolí. Správce může na tyto objekty umístit antény a technologii dle svých potřeb s odběrem elektrické energie do 150W.

Vysílač na č.p. 181

Vysílač na č.p. 181 slouží výhradně pro správce. Správce může na tento objekt umístit antény a technologii dle svých potřeb s odběrem elektrické energie do 150W.

Ostatní ustanovení výše uvedené smlouvy zůstávají beze změn.

Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních stran.

Tento dodatek schválila rada města na svém jednání dne 15.1.2014 usnesením č. R-24/2014.

V Praze dne 11.2.2014




Kateřina Remeňová
jednatelka

V Úvalech dne 11.2.2014



MUDr. Jan Štátný
starosta města